

„Комсомолец Кузбасса“

г. Мемерово

13 АВГ 1960

Гастроли прошли с успехом

Не раз выступали перед горняками Прокопьевска старые знакомые — артисты областного драматического театра имени А. В. Луначарского. И всегда шахтеры встречали их тепло и радостно.

Интересной была встреча и в нынешнем году. Свои гастроли театр начал пьесой «Иркутская история» А. Арбузова. С этой «вещью» многие были знакомы и по книгам, и по радио, но очень хотелось узнать, как справятся с

ней артисты. Спектакль, поставленный заслуженным артистом РСФСР А. Я. Волгиным, оправдал надежды зрителей. Особенно хороши как исполнители заслуженный артист РСФСР П. Князев, артисты Г. Ишкова и П. Бетев.

Спектаклем «И один в поле воин» театр закончил свои гастроли.

Артисты встретились с прокопчанам на зрительских конференциях, выступили на раскомандировках шахт, были в гостях у рабочих машиностроительного завода.

Н. ИОНОВ,
юнкор.

г. Прокопьевск.